
تیم فوتبال استقلال درحالی دو هفته از رقابت‌های لیگ برتر در فصل جدید را 

پشت سر گذاشته که در همین ابتدای کار سرمربی پرتغالی این تیم در 180 

دقیقه سپری شده، به دفعات ترکیب، سیستم و روش بازی این تیم را دگرگون کرده 

است تا به آن چیزی که در ادامه برای ساختن تیمی قدرتمند می‌خواهد، هرچه 

سریع‌تر برسد. در این بین بعد از قبول سکان هدایت آبی‌پوشان توسط ریکاردو 

ساپینتو، این مربی پرتغالی در ابتدا ترجیح داد دست به تغییر سیستم نزند و 

استقلال را در فصل جدید هم با همان سیستمی که فصل گذشته بدون شکست 

قهرمان شده بودند، به میدان بفرستد. سیستمی که باعث شد استقلالی‌ها بدون 

شکست عنوان قهرمانی رقابت‌های لیگ برتر را از آن خود کنند. 

این درحالی است که مجیدی تیمش را بعضا با سیستم 3-5-2 یا 3-6-1 روانه 

میدان می‌کرد اما تا به امروز ساپینتو در هر دو دیدار ابتدای فصل کار را با سیستم 

3-4-3 آغاز کرده است که این سیستم طی ۲ هفته ابتدایی لیگ نتیجه نداده، 

به‌طوری‌که در هفته نخست منجر به شکست خانگی ۲ بر صفر مقابل سپاهان 

شد و در نیمه اول دیدار مقابل ملوان نیز که این تیم با سیستم ۳ دفاعه به میدان 

رفت با یک گل مغلوب ملوان شد. 

استقلال در نیمه اول مقابل ملوان با سه مدافع بازی کرد و از حریف خود عقب 

افتاد و چند فرصت دیگر هم به ملوانی‌‌ها داد، اما ساپینتو در نیمه دوم خیلی زود 

تغییر سیستم داد و با تغییر آن به 4-3-3 از غلامی و سیلوا به‌عنوان مدافع مرکزی 

استفاده کرد و چشمی را به میانه میدان فرستاد تا در کنار تعویض‌های خوب و به 

لطف بازیخوانی مناسبش، استقلال طلسم 12 ساله را در انزلی شکسته و با 3 

امتیاز راهی تهران شود. بر همین اساس به نظر می‌رسد استقلالی‌ها در آینده و 

در دیدارهای بعدی از همین سیستم 4 دفاعه در دیدارهای خود استفاده کنند 

و این درحالی است که اگر قرار باشد باز هم این تیم با سیستم 3 دفاعه به میدان 

برود، به‌طور حتم روزبه چشمی یکی از نفرات عقب زمین را تشکیل نخواهد داد 

ضمن اینکه با توجه به حضور مردامند و یزدانی منطقی است که آبی‌ها از سه دفاع 

میانی استفاده کنند و استفاده از دو دفاع وسط باعث می‌شود دو دفاع دیگر)غیر 

از چشمی( نیمکت‌نشین شوند که می‌تواند باعث دردسر برای ساپینتو شود. 

 سیاوش و مرادمند معادلات را تغییر می‌دهند؟
ساپینتو درحال حاضر از 4 مدافع وسط تخصصی به اضافه روزبه چشمی برای 

استفاده از خط دفاعی بهره می‌برد. در این میان و در دو هفته ابتدایی که استقلال 

با 3 دفاع به مصاف حریفانش رفت برای این تیم چشمی در عقب زمین و غلامی 

و سیلوا به‌عنوان راس‌های وی به میدان رفتند. اما در نیمه دوم بازی با ملوان این 

سیستم کاملا به‌هم ریخته و چشمی به مرکز زمین رفت تا استقلال با دو دفاع 

میانی بازی کند. پیش از این در »فرهیختگان« نوشته بودیم که چشمی حسابی 

چشم ساپینتو را گرفته تا به‌عنوان یک فرمانده تحت هر شرایطی در زمین برای 

استقلال نقش موثری را ایفا کند. البته کندی این مدافع در حین هر دو دیدار 

در برابر مهاجمان حریف، مشهود بود و با فرصت‌هایی که به حریفان رسید؛ 

همگان احساس می‌کردند این بازیکن حداقل در انزلی در نیمه دوم تعویض 

می‌شود اما به خاطر همان قدرت رهبری، چشمی همچنان در زمین باقی ماند 

تا به‌عنوان یک سوئیپر با بازی چشم‌نواز خود در میانه میدان مقدمات پیروزی 

آبی‌ها را فراهم کند. 

به نظر می‌رسد طی هفته‌های آینده و با رسیدن سیاوش یزدانی و حسین مرادمند 

به مرز آمادگی مطلوب و با اضافه شدن احتمالی آنها به ترکیب، معادلات خط 

دفاعی استقلال در هر حالت و سبک و روشی که ساپینتو بخواهد تیمش را 

راهی میدان کند، تغییر کند. در این بین سیلوا در دیدار اول و غلامی در دیدار 

دوم استقلال تا حد زیادی متزلزل نشان دادند و هیچ بعید نیست که دو سرباز 

بازگشتی استقلال خیلی زودتر از موعد مقرر به ترکیب این تیم اضافه شوند. 

 چرا ساپینتو همچنان هافبک می‌خواهد؟
وضعیت استقلال در میانه زمین از لحاظ نیروی انسانی آنقدر‌ها هم بد نیست 

که گفته می‌شود، هرچند در قیاس با سایر پست‌ها، می‌توان این‌طور وانمود 

کرد که آبی‌ها در وسط زمین بالانس نیستند و تا حد زیادی لنگ می‌زنند. 

استقلال اگرچه با خرید نفراتی مانند میرزایی، بابایی، محبی، قایدی و با 

داشتن بازیکنانی مانند یامگا و صادقی در کناره‌ها در فاز هجومی تقویت 

شده است اما در مرکز زمین با وجود بازیکنانی مانند چشمی، مهدی‌پور، 

نیک‌نفس، رضاوند و آمانوف، ساپینتو همچنان اعالم نیاز خود به یک هافبک 

را مطرح کرده است و در این بین نیز چشم امید دوخته است تا تحت هر 

شرایطی سعید عزت‌اللهی به ترکیب این تیم طی روزهای آینده اضافه شود. 

در این خصوص یکی از اعضای نزدیک به کادرفنی استقلال به »فرهیختگان« 

گفت: »سیستم 3 دفاعه‌ای که فرهاد مجیدی برای این تیم تدارک دیده بود 

به‌طور کلی با سیستم 3 دفاعه ساپینتو، تفاوت‌های اساسی دارد؛ چراکه 

مجیدی سعی می‌کرد با نگه داشتن پیستون‌های خود در فاز دفاعی این 

سیستم را به 5 دفاعه تبدیل کند و به همین دلیل هم استقلال در زمان 

مربیگری او به سختی گل می‌خورد و حتی بدون شکست کار را به پایان 

رساند، اما درحال حاضر ساپینتو که به‌صورت کلی به کارهای هجومی و 

بازی مالکانه علاقه‌مند است، دو بازیکن کناری استقلال را در زمین آزاد 

گذاشته تا بیشتر به سمت دروازه حریف متمایل باشند که به این ترتیب 

تیم‌های حریف هم با آنالیز بازی استقلال، سعی می‌کنند تا از فضای خالی 

پشت این بازیکنان زهر خود را به استقلال بریزند؛ یعنی دقیقا مانند زمانی 

که هر دو گل سپاهان به ثمر رسیده یا زمانی که ملوان در نیمه دوم بازی با 

استقلال چندین موقعیت خطرناک را ایجاد کرد.«

بنابراین به همین منظور ساپینتو یک هافبک تخریبچی و جنگنده مانند امید 

ابراهیمی را در میانه میدان می‌خواهد تا به واسطه حضور این فرد، قدرت 

بازیسازی در میانه میدان از حریفان سلب شده تا به این ترتیب زهر آنها نیز 

برای حمله به استقلال گرفته شود. 

درحال حاضر سرمربی پرتغالی هیچ‌کدام از این نفرات فعلی که در استقلال 

هستند را برای حضور در چنین پستی مناسب نمی‌بیند و در صورتی که 

تلاش‌ها برای آبی‌پوش شدن عزت‌اللهی بی‌ثمر بماند، احتمالا استقلالی‌ها 

با یک سهمیه خارجی آزاد در ادامه فصل جای چنین بازیکنی را پر خواهند 

کرد، البته همه اینها منوط به خالی شدن یک جای دیگر در لیست بزرگسالان 

استقلال است که در غیر این صورت خرید چنین هافبکی هم به نیم‌فصل 

موکول خواهد شد. 

بنابراین با وجود آنکه گفته می‌شد استقلال در وسط زمین به یک هافبک 

خالق یا پلی میکر نیاز دارد اما با توضیحات فوق به نظر می‌رسد ساپینتو 

بیشتر از خلاقیت، در میانه میدان تیمش به تخریب و جنگندگی و قدرت 

فرماندهی بالا نیازمند است تا کسی که بخواهد برای مهاجمان تیمش 

فرصت‌سازی کند. او اعتقاد دارد به لطف بازیکنی مانند رضاوند و قدرت حفظ و 

حمل توپ و بازی تکنیکی وینگرها و مهاجمانش، استقلال می‌تواند در جلوی 

زمین کار را درآورد و باید یک نفر در مرکز به خط دفاعی این تیم کمک کند. 
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با اعلام باشگاه استقلال، این باشگاه همچنان اصرار دارد جلوی دوربین‌های 

تلویزیونی برای حضور در محل برگزاری دیدارها و نشست‌های این تیم گرفته 

شود و حالا نیز خبر می‌رسد این باشگاه اجازه فیلمبرداری از نشست خبری 

و میکسدزون بازی این تیم برابر مس‌کرمان در هفته سوم لیگ برتر را به 

دوربین‌های صداوسیما نمی‌دهد. این درحالی است که در بازی استقلال 

برابر سپاهان در هفته اول لیگ برتر هم آبی‌ها اجازه ندادند دوربین‌های 

صداوسیما کنفرانس خبری و میکسدزون این تیم را پوشش دهند و حتی 

مدیررسانه‌ای این باشگاه در نشست خبری بعد از بازی با سپاهان اعلام کرده 

بود اجازه نمی‌دهد تا زمانی که دوربین‌های صداوسیما در محل نشست 

خبری حضور دارند، نشست خبری سرمربی استقلال آغاز شود. البته در بازی 

با ملوان نیز محمدحسین زرندی اعلام کرد چون استقلالی‌ها میهمان هستند 

مشکلی برای فیلمبرداری وجود ندارد و در هر صورت مسئول تولید محتوا 

با میزبان است اما حالا شنیده می‌شود آبی‌ها دوباره در بازی با مس‌کرمان 

می‌خواهند اجازه ندهند دوربین‌های صداوسیما وارد ورزشگاه آزادی شوند 

و ظاهرا مدیران استقلال تا مشخص‌نشدن تکلیف حق پخش، قصد دارند 

همین رویه را ادامه دهند تا بتوانند درآمد این باشگاه را از صداوسیما بگیرند.

سعید فتاحی، معاون ورزشی استقلال در این خصوص به »فرهیختگان« 

گفت: »ما همچنان روی موضع قبلی خود هستیم و این‌بار هم نامه زدیم 

که اجازه نمی‌دهیم دوربین‌های صداوسیما به ورزشگاه ورود کنند؛ هرچند 

می‌دانیم تحت هر شرایطی این دوربین‌ها وارد ورزشگاه می‌شوند اما ما اجازه 

نمی‌دهیم دوربین‌های صداوسیما مانند دیدار با سپاهان، در محل کنفرانس 

خبری قبل و بعد از بازی با مس‌کرمان حاضر شوند. در هر صورت ما میزبان 

هستیم و این اختیار را داریم.«

وی درباره اینکه مثل هفته گذشته، اگر استقلالی‌ها اصرار به عدم حضور 

دوربین‌های تلویزیونی در ورزشگاه داشته باشند باعث می‌شود مسئولان 

ورزشگاه آزادی هم دوربین‌های باشگاه استقلال را به ورزشگاه راه ندهند، 

گفت: »در این خصوص صحبتی ندارم ولی در هر صورت ما ورزشگاه آزادی را 

کرایه می‌کنیم اما چه فایده که پول می‌دهیم اما ورزشگاه دراختیار ما نیست.«

فتاحی تاکید کرد: »در هر صورت موضع ما همان موضع قبلی است و ما 

اعلام کردیم به‌هیچ‌وجه تا حق پخش پرداخت نشود اجازه حضور دوربین‌های 

صداوسیما را نمی‌دهیم. منتظر مذاکره با مسئولان مربوطه هستیم و تا زمانی 

که تعیین‌تکلیفی نشود، روی موضع خود اصرار می‌ورزیم.«

معاون ورزشی باشگاه استقلال درباره اینکه با ایجاد کارگروه حق پخش، 

این موضوع حل‌وفصل نخواهد شد، گفت: »از این کارگروه‌ها زیاد درست 

شده اما در عمل اتفاقی نیفتاده است. ما به‌دنبال حق و حقوق خود هستیم 

و روی آن اصرار داریم.«

مصطفی آجورلو، مدیرعامل باشگاه استقلال با همراهی برخی از مسئولان 

این باشگاه هفته گذشته میزبان حسن کامرانی‌فر، دبیرکل فدراسیون فوتبال، 

مصطفی زارع، رئیس کمیته صدور مجوز حرفه‌ای فدراسیون و برخی دیگر 

از مسئولان فدراسیون فوتبال بود. در این جلسه که به‌منظور بررسی شرایط 

اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه استقلال برگزار شد، طرفین صحبت‌هایی را در این 

خصوص مطرح کرده و آخرین اقدامات این باشگاه در راه کسب مجوز حرفه‌ای 

آبی‌پوشان توسط مسئولان مربوطه عنوان شد. 

استقلالی‌ها در این جلسه ضمن گلایه درخصوص عدم برخورداری از برخی 

بدیهیات در فوتبال روز دنیا مثل نداشتن زمین تمرین اختصاصی و پرداخت 

نشدن هزینه‌های حق پخش و تبلیغات محیطی این‌طور عنوان کردند که 

شرایط درآمدزایی باشگاه‌ها مطابق هزینه‌‌ها نیست و پیگیری این موضوع را 

آغاز کرده‌اند. 

در پایان این جلسه مقرر شد تا این جلسات ادامه یابد و با تعامل و تلاش، 

باشگاه استقلال و سایر باشگاه‌‌ها بتوانند مجوز حرفه‌ای لازم را کسب کنند. 

نکته قابل‌توجه اینکه بعد از برگزاری این جلسه، زارعی مدیر رکن صدور مجوز 

حرفه‌‌ای باشگاهی فدراسیون فوتبال صراحتا از حضور استقلال به‌عنوان قهرمان 

فصل بیست‌ویکم در دور بعد لیگ قهرمانان آسیا خبر داده است. این درحالی 

است که این چهره روز گذشته در گفت‌وگو با »فرهیختگان« اعلام کرده بود با 

قطعیت درخصوص این مساله صحبتی را مطرح نکرده و گمانه‌زنی رسانه‌ای 

باعث سوءبرداشت از صحبت‌هایش شده است. با این حال بعد از آن که دیروز 

حسن کامرانی‌فر در حاشیه دیدار با مدیران باشگاه پرسپولیس اعلام کرد اسامی 

تیم‌هایی که قرار است به عنوان نماینده ایران در فصل آینده لیگ قهرمانان 

آسیا شرکت کنند، مشخص شده است؛ یک مقام مسئول باشگاه استقلال در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« اعلام کرد: »طبق سازوکار مشخص شده، تیم فوتبال 

استقلال به‌طور قطع یکی از تیم‌های شرکت‌کننده در دور بعدی لیگ قهرمانان 

آسیا محسوب می‌شود که قرار است تابستان سال آینده آغاز شود.« 

طبق شنیده‌ها درحال حاضر دو مانع اساسی بر سر صدور مجوز حرفه‌ای 

استقلالی‌ها و احتمالا پرسپولیسی‌ها ایجاد شده که یکی از آنها به شرایط 

میزبانی این تیم در ورزشگاه آزادی برمی‌گردد که به خاطر عدم زیرساخت‌های 

حرفه‌ای لازم در این ورزشگاه و تعدد مشکلاتی که وجود دارد، احتمال تایید 

شدن آن بسیار اندک است و از سوی دیگر بحث مالکیت استقلالی‌ها نیز 

باید تا زمان آغاز پروسه حرفه‌ای شدن این باشگاه به نحوی باشد که حدود 

90 تا 95 درصد سهام این باشگاه به مردم و هوادارانش واگذار شود و اگر این 

مقدار با رقم تعیین شده، فاصله چشمگیری داشته باشد مطمئنا این موضوع 

نیز می‌تواند یک مشکل جدی برای باشگاه استقلال در سر راه صدور مجوز 

حرفه‌ای‌اش ایجاد کند.

اصرار استقلال روی موضع خود درقبال دوربین‌های صداوسیما 

فتاحی: حق‌مان را می‌خواهیم
استادیوم و مالکیت؛ 2 ایراد اساسی در راه صدور مجوز حرفه‌ای سرخابی‌ها

یک مسئول در استقلال: حضور ما در آسیا قطعی است

تفاوت‌های سیستم 3 دفاعه مجیدی با سیستم 3 دفاعه ساپینتو

یبچی می‌خواهد هافبک خلاق نه، استقلال یک تخر
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تماس با ما:
تلفن وفکس: 62999495 )021( 

a66348018@gmail.com :ایمیل

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرانزلی در نظر دارد نسبت به فروش دو 

دستگاه خودروی مشروحه ذیل را از طریق مزایده عمومی اقدام نماید.

نوعرنگمدلنوع خودرو
 سوخت

میزان سپرده
 شرکت در مزایده

سواری پژو 405 
مشکی 91جی ال ایکس

70/000/000 بنزینمتالیک
ریال

وانت زامیاد 
-Z28ND(
) 288CC

آبی 91
100/000/000 گازوئیلروغنی

ریال

متقاضیان می‌توانند پس از واریز مبلغ 2000.000 ریال )غیرقابل 

استرداد( به حساب شماره 0216462022006 به نام دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد بندرانزلی نزد بانک ملی، نسبت به دریافت فرم شرکت در 

مزایده اقدام نمایند و از تاریخ 1401/06/05 لغایت پایان وقت اداری 

مورخ 1401/06/15 حداکثر به مدت 10 روز نسبت به تحویل بسته 

پیشنهادی خود در دو پاکت الف وب به نشانی بندرانزلی – طالب‌آباد 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرانزلی کد پستی 43131-78141 

طبقه سوم امور اداری یا حوزه عمرانی اقدام نمایند. 

در ضمن هزینه چاپ این آگهی و کارشناسی خودرو برعهده برنده 

مزایده بوده و دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. تلفن 

تماس 01344401624 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرانزلی 

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسامی واحد بندرانزلی در نظر دارد بوفه خود 

را از طریق مزایده عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار 

نماید. لذا متقاضیان با شرایط ذیل و مدارک )معرفی‌نامه، کارت 

شناسایی( می‌توانند ظرف مدت 10 روز از مورخ 1401/06/05 

لغایت 1401/06/15 فقط در ساعت اداری جهت دریافت اسناد 

مزایده با واریز مبلغ 1000.000ریال )غیر قابل استرداد( به 

حساب شماره 0220427923004 به نام دانشگاه آزاد اسامی 

واحد بندرانزلی نزد بانک ملی، نسبت به دریافت فرم شرکت 

در مزایده به نشانی بندرانزلی – طالب‌آباد دانشگاه آزاد اسامی 

ــور  ــوم ام ــه س ــتی 78141-43131 طبق ــد پس ــی ک ــد بندرانزل واح

ــا  ــتر ب ــاع بیش ــب اط ــت کس ــن جه ــد. در ضم ــه نماین اداری مراجع

تلفن 01344401624 تماس حاصل فرمایند.

ــتن  ــی، داش ــا حقیق ــی ی ــخصیت حقوق ــی: دارای ش ــرایط متقاض  ش

نیروی متخصص و صلاحیت‌دار و گواهی سامت و سایر شرایط 

و مشخصات موضوع مزایده در فرم مزایده مندرج می‌باشد. در 

ضمن هزینه چاپ این آگهی برعهده برنده مزایده است و دانشگاه 

در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرانزلی 

آگهی مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوئین‌زهرا در نظر دارد مناقصه‌ای جهت خريد، 

نصب و راه‌اندازی و آموزش دستگاه تزريق پلاستیک و تجهیزات جانبی 

برگزار نماید، لذا از کلیه شرکت‌های متقاضی شرکت در مناقصه دعوت 

به‌عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مناقصه، با همراه داشتن معرفی‌نامه 

و اصل فیش واریزی به شماره حساب 0115860873000 )شماره شبا 

IR920190000000115860873000( بانک صادرات به‌نام دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد بوئین‌زهرا به مبلغ 500/000 ریال، حداکثر ظرف مدت 

10 روز كاری پس از انتشار آگهی در ساعات اداری به آدرس بوئین‌زهرا- 

کیلومتر3 جاده تهران- جنب بیمارستان امیرالمومنین)ع( دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد بوئین‌زهرا - امور اداری مراجعه و برای کسب اطلاعات بیشتر 

با شماره تلفن 34220836-028 )امور اداری( و 342208661 )امور 

پژوهش( تماس حاصل نمایند.

 -آخرین مهلت خرید و ارائه اسناد: حداکثر تا 10 روز كاري پس از تاریخ 

انتشار آگهی می‌باشد.

- میزان سپرده تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ200/000/000ریال 

معادل بیست میلیون تومان به‌صورت ضمانتنامه معتبر بانکی 

ــغ  ــز مبلـ ــا واريـ ــاه( يـ ــا 6 مـ ــد تـ ــل تمديـ ــاه )قابـ ــار 3 مـ ــا مدت اعتبـ بـ

مذکور به شماره حساب 0115860873000 )شماره شبا 

IR920190000000115860873000( بانک صادرات به‌نام 

دانشگاه آزاد اسامی واحد بوئین‌زهرا می‌باشد.

- هزینه درج آگهی‌ها به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

- دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

- همچنين ساير شرايط در فرم‌هاي اسناد مناقصه مندرج است.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوئین‌زهرا


